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En este momento, ¿cómo siente en general que va el país? ¿va avanzando, retrocediendo o está estancado?

Avance del país

RetrocediendoAvanzando Estancado Ns/Nc
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Toma de 

posesión
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informe
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año
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¿Qué opinión tiene del Presidente Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, regular, mala o muy mala opinión? 

Opinión de AMLO

Mala/Muy malaMuy buena/Buena Regular Ns/Nc
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Cambiando de tema, dígame, por favor, si usted tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al Presidente  Andrés Manuel López Obrador? 

Confianza en AMLO

Sí No Ns/Nc

n= 800
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Hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la forma de gobernar del Presidente Andrés Manuel López Obrador?

Acuerdo con gobierno de AMLO
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?

C a l i d a d  e n  e l  s i s t e m a  d e  s a l u d

Ha aumentado mucho/algo Ha seguido igual Ha disminuido mucho/algo Ns/Nc
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¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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C a l i d a d  d e  l a  e d u c a c i ó n
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 
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¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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G e n e r a c i ó n  d e  e m p l e o s
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 
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¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?

C o r r u p c i ó n
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¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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P o b r e z a

Ha aumentado mucho/algo Ha seguido igual Ha disminuido mucho/algo Ns/Nc
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 
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¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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I n s e g u r i d a d

Ha aumentado mucho/algo Ha seguido igual Ha disminuido mucho/algo Ns/Nc

n= 800

Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 
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Vacunación 

contra el 

COVID-19



No contestóSí tiene la capacidad No tiene la capacidad No sabe

El plan de vacunación contra el COVID-19, contempla que para el primer trimestre del 2022 se concluya con la aplicación a toda la población del país. ¿Considera que el gobierno 

actual tiene la capacidad para lograr esta meta? 

Capacidad del gobierno para lograr meta de vacunación

n= 800
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42.1%

36.3%

11.5%

6.2%

2.2% 1.7%

Mucho Algo Poco Nada No sabe No contestó

78.4%

17.7%

n= 800

Y dígame, ¿qué tanto confía en las nuevas vacunas contra el COVID-19: mucho, algo, poco o nada? 

Confianza en las vacunas contra el COVID-19



Llegado el momento, ¿usted piensa vacunarse contra el COVID cuando le corresponda? 

¿Piensa vacunarse contra el COVID-19?

n= 800

75.7%

11.1%

8.7%

3.9% 0.6%

No contestóSí piensa vacunarse No piensa vacunarse No sabeSí, ya se vacunó



Llegado el momento, ¿usted piensa vacunarse contra el COVID cuando le corresponda? 

¿Piensa vacunarse contra el COVID-19?

n= 800

75.7%

11.1%

8.7%

3.9% 0.6%

No contestóSí piensa vacunarse No piensa vacunarse No sabeSí, ya se vacunó



Dígame, ¿conoce a algún familiar, amigo o conocido que ya haya recibido la vacuna contra el COVID-19?*

Conocimiento de personas vacunadas contra el COVID-19

n= 613

78.2%

21.8%

Sí No 

*Esta pregunta solo se realizó a quienes mencionaron que no han recibido la vacuna contra el COVID-19.



34.7%

51.4%

3.2%
5.5%

3.2% 1.6% 0.4%

Excelente Bueno Regular Malo Pésimo No sabe No contestó

86.1%

8.7%

Con base en su experiencia o en la del familiar, amigo o conocido que recibió la vacuna, ¿cómo evaluaría el proceso de aplicación de la vacuna: excelente, bueno, malo o pésimo?* 

Evaluación al proceso de aplicación de la vacuna contra COVID-19

n= 665

*Esta pregunta se realizó solo a quienes ya se vacunaron o conocen a alguien que ya se vacunó.



¿Por qué razón lo evalúa de esa manera?* 

Razones de evaluación del proceso de aplicación de la vacuna
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18.6%

13.1%
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11.5%

8.8%
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1.3%

Es un proceso rápido

La organización fue buena

Lo trataron bien

No hubo efectos secundarios

Todo ha salido bien/es bueno el sistema

Es bueno que vacunen a los adultos
mayores

Falta un poco de organización

Por lo que le han contado

Otra

No sabe

No contestó

Respuestas espontáneas

32.2%
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10.5%

8.0%

7.9%

6.1%

4.8%

2.3%

4.2%

Hubo desorganización

Tiempos largos de espera

Los centros de vacunación están lejos

Mal trato

No le han puesto la segunda dosis

Falta gente por vacunar

Hay efectos secundarios

Falta de información

No contestó

Excelente/Bueno Malo/Pésimo

n= 581 n= 45

*Esta pregunta se realizó solo a quienes ya se vacunaron o conocen a alguien que ya se vacunó y que dieron una evaluación al proceso de 

aplicación de la vacuna.



A raíz de recibir la vacuna, ¿usted o esa persona que recibió la vacuna ha presentado efectos secundarios?* 

Presencia de efectos secundarios por vacuna contra COVID-19

15.9%

81.1%

2.0% 1.0%

No contestóSí No No sabe

n= 665

*Esta pregunta se realizó solo a quienes ya se vacunaron o conocen a alguien que ya se vacunó.



¿Qué tipo de efectos secundarios presentó usted o la persona?* 

Efectos secundarios por vacuna contra COVID-19

28.1%
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Fiebre

Dolor de cabeza

Hinchazón/dolor de brazo

Cansancio

Gripa/síntomas de resfriado

Irritación de piel/ronchas

Dolor de cuerpo/cuerpo cortado

Presión alta

Otro

Respuestas espontáneas

n= 106

*Esta pregunta se realizó solo a quienes ya se vacunaron o conocen a alguien que ya se vacunó y que han presentado efectos secundarios.



Cambiando de tema, hace unos días, circuló en redes sociales unos videos en donde se muestran que enfermeras aplican “vacunas de aire” a adultos mayores, ya que las jeringas 

se encuentran vacías. Dígame, ¿usted cuál considera que sea la razón por la que se han dado estos casos? 

Razones por las que se han aplicado “vacunas de aire”

23.1%

12.8%

12.4%

12.0%

6.5%

2.7%

28.4%

2.1%

Son errores/descuidos del personal

Buscan desprestigiar al gobierno/es un montaje

Roban las vacunas para ellos/venderlas

No hay suficientes vacunas/están engañando a la
gente

Hay corrupción en el plan de vacunación

Otra

No sabe

No contestó

n= 800

Respuestas espontáneas



15.1%

54.4%

7.2%

14.2%

7.9%

0.7% 0.5%

Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo No sabe No contestó

69.5%

22.1%

n= 800

De manera general, ¿cómo evaluaría el desempeño del gobierno en la aplicación de la vacuna contra COVID-19: muy bueno, bueno, malo, muy malo? 

Evaluación del gobierno en la aplicación de vacuna contra COVID-19



¿Qué acciones cree que debería realizar el gobierno para mejorar las campañas de vacunación contra el COVID-19?

Acciones para mejorar las campañas de vacunación

17.8%

7.8%

7.6%

7.1%

6.9%

5.2%

4.6%

4.5%

3.8%

2.7%

2.2%

1.3%

1.2%

1.2%

1.0%

0.9%

0.6%

0.7%

8.1%

10.5%

4.3%

Tener mayor orden/organización

Agilizar la aplicación de las vacunas

Cumplir con las dosis que indican

Proporcionar mayor información/más campañas

Comprar/proporcionar más vacunas

Que se vacune a todos sin restricciones

Hagan las cosas bien/ser más responsable

Abrir más centros de vacunación

Poner personal capacitado/capacitar al personal médico

Tener mayor vigilancia

Cambiando el sistema (avisar por cita/por abecedario)

Asistir a las casas a vacunar

Poner más personal para la aplicación

Permitir que las empresas privadas apliquen la vacuna

Hacer investigaciones sobre las vacunas

Apoyarse en instituciones de los estados

Vacunar en la fecha que indican

Otra

Ninguna/que continúen con esas estrategias

No sabe

No contestó

n= 800

Respuestas espontáneas



Relación entre 

AMLO y medios 

de comunicación



8.2%

44.3%

9.2%

21.8%

12.0%

3.9%
0.6%

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sabe No contestó

52.5%

33.8%

n= 800

Cambiando de tema, por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿cómo diría que es la relación entre el Presidente Andrés Manuel López Obrador y los medios de comunicación de 

nuestro país: muy buena, buena, mala o muy mala? 

Relación entre AMLO y medios de comunicación



¿Con cuál de los presidentes de nuestro país considera que los medios de comunicación han sido más críticos? 

Presidentes mas criticados por los medios de comunicación

40.2%

25.3%

2.6%

2.3%

1.6%

0.5%

11.5%

2.8%

10.7%

2.5%

Andrés Manuel López Obrador

Enrique Peña Nieto

Felipe Calderón

Vicente Fox

Carlos Salinas

Otro

Todos

Ninguno

No sabe

No contestó

n= 800

Respuestas espontáneas



¿Considera que actualmente los medios de comunicación se han dedicado a atacar al gobierno de Andrés Manuel López Obrador, o por el contrario, han realizado un trabajo 

imparcial al presentar las noticias? 

Ataques al actual gobierno o imparcialidad en los medios de comunicación

n= 800

44.0%

43.0%

6.6%

6.4%

No contestóSe han dedicado a atacar 

al gobierno de AMLO

Han realizado un trabajo 

imparcial

No sabe



En múltiples ocasiones, el Presidente Andrés Manuel López Obrador, ha aprovechado las mañaneras para criticar diversas noticias e investigaciones presentadas por diferentes 

medios de comunicación. Ante esto, dígame, ¿en quién confía más al presentar noticias: en el Presidente Andrés Manuel López Obrador o en los medios de comunicación? 

Confianza al momento de presentar noticias

41.5%

32.6%

3.7%

15.9%

4.4%
1.9%

En AMLO En los medios de
comunicación

Ambos Ninguno No sabe No contestó

n= 800



Hay quienes han señalado que las conferencias mañaneras son aprovechadas por el Presidente para minimizar la información o preguntas de periodistas y medios de comunicación 

que critican su gobierno, señalándolos de conservadores, entre otras cosas. ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con estas formas de actuar del Presidente? 

Acuerdo con el actuar del Presidente

42.8%

4.8%

44.5%

5.4%
2.5%

Está de acuerdo Ni de acuerdo, ni en desacuerdo En desacuerdo No sabe No contestó

n= 800



En el informe anual sobre la situación de derechos humanos del Departamento de Estado de los Estados Unidos, se externa una preocupación por los ataques digitales que reciben 

los periodistas que critican al gobierno de Andrés Manuel López Obrador. Dígame, ¿usted considera que el gobierno de Andrés Manuel López Obrador ataca digitalmente a ciertos 

periodistas y medios de comunicación que lo critican? 

Ataque a periodistas y medios de comunicación por parte del actual gobierno

n= 800

35.5%

49.0%

12.8%

2.7%

No contestóSí ataca No ataca No sabe



Este mismo informe retoma un estudio de la organización civil “Artículo 19”, en donde se asegura que Sanjuana Martínez (directora de Notimex) ha aprovechado su puesto para 

censurar y atacar a periodistas.  Ante esto, el Presidente acusó a “Artículo 19”, de recibir dinero del extranjero y de ser parte del movimiento conservador. Dígame, ¿con qué postura 

está más de acuerdo…? 

Postura ante Artículo 19

n= 800

35.4%

34.3%

22.3%

8.0%

No contestóArtículo 19 ha realizado su trabajo al exponer 

el caso de censura y ataque a periodistas

Artículo 19 es parte de un movimiento conservador 

que solo busca atacar al actual gobierno

No sabe



Nota Metodológica

Universo

Ciudadanos mayores de 

18 años que residen en 

la República Mexicana y 

que cuentan con línea 

telefónica fija en su 

hogar.

Técnica de
levantamiento

Encuesta telefónica 

realizada los días 07 y 08 

de abril de 2021.

Muestra

Se obtuvo una muestra de 

800 casos distribuida de 

manera proporcional a la lista 

nominal de las 32 entidades. 

Con un nivel de confianza de 

95%, el error teórico es de ±

3.46% a nivel nacional.

Los resultados reportados 

están basados en los 

estimadores de Horvitz-

Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal.

La ponderación está realizada 

con base en la lista nominal y 

datos sociodemográficos 

(sexo y edad) del INE.

Marco
muestral

Se utilizó como 

marco de muestreo 

una base de datos 

propia de registros de 

telefonía fija en el 

país.

Muestreo 

estratificado de 

alocación

proporcional al 

tamaño.
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